



В Костромской области перед судом предстанут бывшие супруги – участники организованной группы, обвиняемые в совершении корыстных преступлений против собственности граждан



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Костромы и его бывшей супруги. В зависимости от роли и участия каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в крупном размере, организованной группой – 2 эпизода) и ч.ч. 2, 3 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное с применением насилия, в крупном размере – 2 эпизода).

По версии следствия, 46-летний житель города Костромы, стремясь к личному обогащению преступным путем, вступил в сговор со своей женой на совершение преступлений против собственности граждан, тем самым создал устойчивую организованную преступную группу, обусловленную семейной связью, в которой выполнял роль организатора. Преступная деятельность обвиняемых была направлена на хищение путем обмана и злоупотребления доверием денежных средств, полученных в результате продажи недвижимого имущества одиноких, малообеспеченных лиц, злоупотребляющих спиртным и ведущих замкнутый образ жизни. Так, в 2009-2014 годах обвиняемые склонили двух жителей города Костромы к продаже принадлежащих им квартир, обещая оказать помощь в совершении сделок на благоприятных условиях, тем самым улучшить материальное положение потерпевших, заведомо не собираясь выполнять данное обещание. При этом организатор применял в отношении потерпевших психическое и физическое насилие. В результате преступной деятельности обвиняемые похитили полученные от продажи недвижимости денежные средства в сумме 920 тысяч рублей и 1 миллион 650 тысяч рублей соответственно, лишив потерпевших прав на жилые помещения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

В ходе следствия обвиняемому избрана мера пресечения в виде содержания под стражей, обвиняемой – домашний арест.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/964164>